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PREGUNTA.- (Inaudible)  
 
RESPUESTA.- Me comprometí públicamente, ya lo había comentado 
ahí, con mi comunidad, ahora lo hago públicamente: sí, el sueldo del 
Politécnico lo vamos a disminuir hasta el valor que marca el PEF, 
que es aproximadamente como 90 mil pesos netos. Entonces ese es 
aproximadamente un 12-15 por ciento de disminución del sueldo del 
director del Poli. 
 
PREGUNTA.- ¿Por cuánto tiempo sería esta disminución? 
 
RESPUESTA.- Por siempre. Es decir, lo vamos a… somos respetuosos 
de lo que marca el PEF, por supuesto. 
 
PREGUNTA.- ¿Cuánto estaría usted devolviendo? ¿Cuánto gana 
actualmente? 
 
RESPUESTA.- Libres, 106 mil pesos; eso es lo que yo gano libre. 
 
PREGUNTA.- ¿Y se quedaría en 90 mil? Regresaría 16 mil. 
 
RESPUESTA.- Exactamente… creo que 92 mil, alguna cosa así, por ahí 
anda, alrededor de esa cifra. 
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PREGUNTA.- Entre 14 y 16 mil pesos estaría regresando. 
 
RESPUESTA.- Exactamente. Eso es lo que yo estaría regresando. Hice 
el compromiso y en la primera quincena lo voy a mostrar. 
 
PREGUNTA.- Entre 14 y 16 mil mensuales estaría regresando. 
 
RESPUESTA.- Mensuales. 
 
PREGUNTA.- Por tiempo indefinido. 
 
RESPUESTA.- Sí. 
 
PREGUNTA.- ¿A partir de enero? 
 
RESPUESTA.- A partir de la primera quincena de enero. 
 
PREGUNTA.- ¿Lo regresaría a la tesorería del Instituto Politécnico o 
cómo sería? 
 
RESPUESTA.- Veríamos los mecanismos que tenemos para hacer eso 
efectivo. Lo que sí puedo decir, es que no caerá en mi bolsa ese 
recurso. 
 
PREGUNTA.- ¿Esta política de austeridad no va a afectar a 
investigadores, o a otro personal del Politécnico?  
 
RESPUESTA.- No, por supuesto que no va a afectar, porque esta 
política de austeridad la traemos para los aspectos administrativos, 
es decir, todos aquellos gastos que no son esenciales. 
 
He dicho que la política de austeridad es tener economías, 
redireccionarlas hacia las áreas sustantivas, y las áreas sustantivas 
son esas: la educación, la investigación, la transferencia del 
conocimiento y, por supuesto, ahí no habrá recorte, ni en las becas, 
ni en los sueldos. 
 
PREGUNTA.- ¿En qué sí habrá? Pero tampoco se podrían hacer más 
proyectos ¿o sí? Tampoco podrá crecer la ciencia, la investigación en 
México. 
 
RESPUESTA.- Yo creo que con este incremento que nos están 
confirmando del 3.5 por ciento arriba del Presupuesto, eso anda 
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alrededor de dos mil 900 millones de pesos más del presupuesto que 
actualmente tiene, más las economías que tengamos, por supuesto 
que lo podemos invertir para incrementar. 
 
Traemos el proyecto de que para agosto habrá una nueva escuela en 
el Politécnico. Entonces, esta nueva escuela, ¿de dónde saldrá? Pues 
trabajando con eficiencia los recursos y sobre todo, con mucha 
transparencia. 
 
Gracias, director. 
 
PREGUNTA.- (Inaudible) 
 
RESPUESTA.- Pues ahorita lo calculado es así. 
 
PREGUNTA.- En realidad no van a recibir nada (inaudible). 
 
RESPUESTA.- Está recibiendo el Politécnico, va a tener cerca de 19 
mil millones de pesos, entonces esos 2.9, dos mil 900 millones de 
pesos por supuesto que cuentan y por supuesto que los podemos 
utilizar. 
 
Entonces uno pudiera manejarse que la inflación es lo que se ha 
depreciado, pero lo que cuenta es lo líquido, lo que está recibido el 
Politécnico. 
 
Nosotros estamos seguros que vamos a hacer muchas cosas con ese 
incremento del presupuesto y sobre todo eso, como yo decía, eso 
sumado a las economías que tengamos con lo de austeridad, 
seguramente nos va a permitir hacer muchísimas cosas, como bien 
decía alguien, por la investigación, por la educación de los jóvenes. 
 
PREGUNTA.- Este acuerdo, estas economías que mencionaron ahorita 
en la reunión, no se hubieran hecho si no les hubieran recompensado lo 
del presupuesto. 
 
RESPUESTA.- No. Yo lo aprobé en noviembre. En noviembre, en la 
última sesión del Consejo General, el día último de noviembre, yo 
aprobé el Programa de Austeridad del Politécnico. 
Independientemente de esto, el Poli iba a aplicar ese Programa de 
Austeridad que ahorita, con estos otros compromisos, a lo mejor le 
agregamos otros elementos que nosotros no pudiéramos haber 
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traído, para hacerlo acorde a lo que ANUIES a nombre de todos 
nosotros se comprometió. 
 
PREGUNTA.- ¿Me puede repetir cuánto es lo que va a devolver, el 
monto que usted devolvería y a quién se lo devolvería? 
 
RESPUESTA.- Sí. El monto aproximado, porque no traigo aquí la 
cifra, es de alrededor de 12, 15 mil pesos mensuales para estar en 
los criterios que se han manejado.  
 
¿Dónde lo devolvería? Por lo pronto en las cuentas del propio 
Politécnico y ya veríamos cómo se haría la devolución. 
 
PREGUNTA.- ¿Hay algún otro funcionario, alto funcionario del 
Politécnico, los secretarios, el abogado, que también tengan que hacer 
esto, esta devolución? 
 
RESPUESTA.- Por lo pronto, el director general, y vamos a revisar 
cómo están los sueldos de los secretarios, en relación con lo que 
marca el PEF. Si hay una disminución de los secretarios, los 
secretarios entrarán igual que yo, pero ahorita es el director 
general. 
 
PREGUNTA.- ¿Esta decisión fue de motu proprio o en realidad es parte 
de la negociación a la que se llegó con los diputados? 
 
RESPUESTA.- Es de motu proprio. Nadie nos ha dicho, ni al doctor 
Graue, ni a mí —y voy a hablar también en nombre de él— a ninguno 
de los dos nos dijeron. 
 
Yo creo que tenemos que dar también una muestra por parte de las 
instituciones; si hay sensibilidad del Presidente para no hacer 
recorte, yo creo que lo que nosotros tenemos que hacer es 
corresponder de alguna manera, y sentimos que, aparte de manejar 
los recursos bien con austeridad, también esa es otra muestra que 
seguramente será muy bien vista por nuestras comunidades. 
 
PREGUNTA.- Pero no será suficiente ¿no? 
 
RESPUESTA.- ¿Para qué? 
 
PREGUNTA.- Bajarse el salario para recuperar esa parte de merma que 
tendrían las instituciones. 
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RESPUESTA.- Hasta ahorita no traemos merma, porque va a haber 
ese documento, va a haber un incremento ahí, en relación con lo 
que actualmente tiene el Politécnico, no hay una disminución, 
prácticamente hay un incremento, más las economías y la pizquita, 
no importa que sean 10, 12 mil 15 mil pesos lo que contribuya, yo 
creo que, más que todo, es el hecho de mostrar con el ejemplo esto 
que estamos exigiendo de austeridad. 
 
PREGUNTA.- ¿Están satisfechos con esta negociación, con haber logrado 
que se revirtiera esta decisión de reducirles el presupuesto? 
 
RESPUESTA.- Sí, sí estoy satisfecho, porque de tener una 
disminución a este valor de 3.5 arriba del presupuesto que tiene 
actualmente el Politécnico, por supuesto que estoy satisfecho. 
 
Gracias. 

-- ooOoo -- 


